
Závěrečná zpráva
Jihočeská konference pro lepší angličtinu 2023

Odborná konference pro vyučující angličtiny ze základních a středních škol.

Nad konferencí převzal záštitu náměstek hejtmana Jihočeského kraje, Mgr. Pavel Klíma.

Datum konání
pátek 31. 3. 2023, 14. 00 - 17.30

Místo konání
Gymnázium J. V. Jirsíka, České Budějovice

Organizátor
Evropské centrum jazykových zkoušek a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky s.r.o.
(přípravné a zkouškové centrum pro jazykové kvalifikace z angličtiny a němčiny)
Kontaktní osoba: Ing. Michaela Bébrová, zástupkyně ředitele, tel. 734 315 776, bebrova@elec.eu

Webové stránky konference
konference.elec.eu

Partneři konference
Cambridge University Press and Assessment
Gymnázium J. V. Jirsíka, Č. Budějovice
ILC Czechoslovakia, s.r.o., dovozce a distributor jazykově zaměřených materiálů a cizojazyčné
beletrie
MAS Rozkvět, nositel MAP ORP České Budějovice

Nad konferencí převzal záštitu náměstek hejtmana Jihočeského kraje, Mgr. Pavel Klíma.

V pátek 31. 3. 2023 se v Českých Budějovicích konal již druhý ročník Jihočeské konference pro lepší
angličtinu pro vyučující angličtiny ze základních a středních škol.

Zájem účastníků překonal očekávání a musel být omezen vzhledem ke kapacitě prostor. Konference
se zúčastnilo 87 vyučujících, což je o 45 % více než loni.

Letošní ročník nabídl unikátní příležitost zažít workshop vedený známým autorem řady učebnic,
lektorem a tutorem Michaelem Tomlinsonem, který po mnoha letech zavítal do České republiky.
Jsme hrdí na to, že jako jednu ze svých dvou zastávek zvolil právě naši jihočeskou konferenci.
Na základě loňského úspěchu a četných žádost přijel do Českých Budějovic opět také oblíbený
metodik a lektor Charles Stewart.

http://konference.elec.eu


Oba pány doplnila přednáška ředitele Evropského centra jazykových zkoušek Davida
Schaffelhofera věnovaná aktuálnímu fenoménu dnešní doby, umělé inteligenci ChatGPT, jako
příležitosti pro usnadnění práce vyučujících a zpestření výuky ke skutečnému prospěchu studentů.

Konference také nabídla rovněž možnost seznámit se s novinkami ve výukových materiálech a
získat některé zcela zdarma či se zajímavou konferenční slevou, a dále informace o jazykových
certifikátech a jejich významu pro žáky základních i středních škol

Účastnické hodnocení konference

Podle mínění účastníků se konference vydařila.
Do hodnocení prostřednictvím účastnických dotazníků se zapojilo 80 % účastníků. Hodnotila se
témata a forma seminářů i výkon přednášejících. Účastníci se také vyjádřili k zaměření, termínu a
organizaci konference.
Semináře a přednášky průměrnou známku 1,13, stejným celkovým vysvědčením se může pochlubit i
konference samotná.
Zaměření konference bylo ohodnoceno známkou 1,15, což svědčí o správné cestě a zájmu
vyučujících o tuto odbornou akci.
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